

千斤苹果免费送,是真的!

栖霞果农王建刚是烟台第二个农场主,他这么做是想表达感谢

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报4月4日讯 4日上午8点,芝罘区向阳街附近的一处水果摊前格外热闹。来自栖霞市的果农王建刚拉来了1000斤苹果,准备免费送给烟台市民。不到一个小时,所有的苹果就被送得一个不剩。其实大家都不知道,王建刚可是烟台第二个农场主呢。

上午8点左右,水果摊前打出个招牌,千斤苹果将免费送人。不少市民都兴奋地围了过来,脸上写满了惊讶和欣喜。

“这么好的苹果,为什么免费送啊?”市民李女士有些疑问,站在一旁的果农王建刚说,只是

想表示下感谢,传递爱心。话语一落,附近市民就开始了分拣,不到9点,1000斤苹果就被近百位市民领完了。市民赵先生兴奋地说,还是头一次遇到果农免费送水果,心里可美了。

“早上4点就从栖霞出发了。”王建刚告诉记者,他是栖霞市桃村镇桃村人,家里种了不少果树。为了给烟台市民送苹果,他搭上别人的货车到烟台。

说起送苹果的原因,王建刚告诉记者,一是遇到了高兴的事,因为3月22日,由他申请的“栖霞市大泥湾家庭农场”个体工商户执照在栖霞市工商局成功办理,他成为了栖霞市首位家庭农场主,烟台第二个农场主。3月28日,他又向栖霞市工商局提出申

请,准备为他的家庭农场注册“大泥湾”商标。如果注册成功,就将成为烟台首个“家庭农场”商标。

二是想来感谢下帮助过他的人。“这一路上没少遇到好心人的帮忙。”王建刚动情地说,前段时间他资金周转困难,当地工商部门的工作人员还为他捐款,他很感动。最近七八年,他经常来烟台卖水果,和烟台市民结下深厚的感情,这次来免费送苹果就是想用实际行动传递爱心。

“1000斤苹果市场价在2000元左右,但我觉得值。”王建刚说,他现在能力有限,以后若有机会,会再请烟台市民品尝他种的水果。苹果送完后,老王就高兴地踏上了回家路。

五菱车展政策提前释放

4月6-7日到展厅买车可享车展价



本报4月4日讯 据统计数字显示,上汽通用五菱旗下“紧凑型商务车”五菱宏光2月销量为3.2万辆,延续了1月良好势头,继续蝉联MPV销量冠军。

业内人士称,2月为传统的销售淡季,今年又适逢春节假期,汽车市场整体销量回落,但五菱宏光仍然持续了热销势头,销量突破3.2万辆,较去年同期增长30%。1-2月五菱宏光累计销量已达8万辆,市场占有率接近4成,成为MPV市场的新标杆。

在国内市场销量不断提升的同时,悬挂雪佛兰金领结标志的五菱宏光也于2013年初在

印度市场上市,和铃木、现代等品牌直接竞争,为上汽通用五菱海外事业的“三个输出”模式开疆拓土。

据悉,2013款五菱宏光预计将在今年年中上市,相信这款车的上市将给五菱宏光的整体销量带来更大的提升。

2013年春季车展,烟台君通汽车集团恒丰五菱4S店将携五菱汽车全系车型亮相室外中心展位,同时车展期间推出多样化的优惠活动,五菱宏光前所未有的促销力度,团购更优惠!4月6日-7日,4S店展厅还将举行特卖会,车展的优惠政策提前放出,感兴趣的市民不能错过。

六旬老人 海中溺亡

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报4月4日讯 4日上午9点多,幸福八村福泰公交场站附近的海边打捞上一位六旬老人,因溺亡时间过长,被捞上来时已经身亡。据目击者称,此前曾看到老人在海边徘徊,周围并无其他人,或是自己跳海。目前,事件还在进一步调查中。

4日上午10点多,记者赶到幸福八村附近海域时,老人已经被民警拉走。市民韩先生告诉记者,当时他们在西边赶海,就听到东面有人喊海里有人,不一会儿警车赶到海边,开始在海里打捞。

大约9点半左右,一名60多岁的老人被捞上了岸,但是由于溺水时间过长,老人已经没有了气息。据家住幸福八村的葛先生

说,溺亡的老太太被捞上来之前,曾在东边的海边徘徊过。当时老人身边没有其他人,海边的风浪也不大,被卷入海里的可能性较小。葛先生猜测,老人可能是自己跳海身亡的。

记者从警方了解到,老太太今年60岁,是幸福八村本地人,家人已经认领了老太太的尸体。经法医鉴定,老太太身上并没有伤,死亡原因还在进一步确定中。

大成亿辰二手车轻松置换

本报4月4日讯 轻松置换,质保永恒。烟台大成亿辰二手车作为烟台第一家二手车4S店,秉承“公开,透明,诚信和公平”的理念,通过更广泛的业务范围,更全面地满足客户需求。

4月11日-14日车展期间,大成亿辰二手车将携别克、奇瑞、大众等十余款车型参展,通过“专业,诚信,便捷”的待客模式,让顾客在购买和置换中充分感受到立体、便捷的服务。

车展期间,喜悦不断:

一、购车成功之喜:装饰精品礼品+三包(包购置税,包过户,包挂牌)

二、置换成功之喜:与亿辰二手车成功置换并购买大成集团旗下任一品牌(一汽大众、一汽马自达、斯柯达、荣威·MG、奇瑞、别克)即可减免1000元现金。

三、凡成功购车、置换者现场交纳5000元现金,即可参加烟台大成集团抽奖活动,一等奖5名,奖品为健康有机蔬菜年

卡;二等奖10名,奖品为健康有机蔬菜半年卡;三等奖若干名,奖品为玻璃水两瓶。

亿辰二手车优势:大成亿辰二手车在引入全球最成功的运营模式(美国CarMax二手车运营模式)基础上,为客户提供专业的车辆技术评估、透明的交易价格及交易流程,打造全新的汽车保值新概念。

在二手车零售环节,亿辰二手车4S店对车源的品质进行严格的限制及评估,为客户提供完全可靠的产品及服务,承诺:1、绝不销售发生严重事故及框架变形车辆;2、绝不调整公里数;3、绝不销售来历不明、记录有问题的车辆;4、让每辆车在进入零售渠道前查清所有记录,确保没有任何问题。

对于锁定品牌/型号区间的车型,本店提供不同年限/公里数、不同配置的车型选择。

诚置二手车销售热线:0535-6015555
地址:烟台市芝罘区机场路168号大成汽车院内

文化传媒公司聘

因业务发展需要,现拟在芝罘区范围内扩招小时工100名。

招聘要求:

- 1、身体健康、工作态度积极热情,擅长交流推销,有无经验均可,年龄在65岁以下,男女不限。
- 2、待遇及结算方式:底薪14.5元/小时+提成,每周结算一次。

咨询电话: 13573537856 孙经理
15563860722 刘部长